KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
|E| 63150 Heusenstamm

[x] performance cric auto hidraulic din ol el

Nr. articol: 160.1060
EAN: 4042146982372
Pre(] special: 895,00 € *

Descriere

« garda la sol mica

« cric auto din ol el deosebit de robust
« suprafala de baza mare, pentru
pozillionare sigura

« este posibila ridicarea cu ajutorul
levierului pompei [li levierului de picior
« cu pedala de picior pentru [luntarea
cursei in gol

« coborare controlata prin rotirea
levierului de pompare

» manevrabilitate buna datorita celor
doua rolli pivotante din ollel

« protec(lie impotriva suprasarcinii
datorita supapei de siguran(a la
suprapresiune

» Tehnologia Safety Bypass previne
scurgerile de ulei

« ideal pentru utilizarea zilnica in atelier
« construcllie masiva din ol lel

proprietalli

Lungime ambalaj mm: 1570
inallime ambalaj mm: 290
Lallime ambalaj mm: 420
continutul ambalajului: 1
capacitate de ridicare in kg: 5000
Sarcina ridicare max.: 5,0
Material1: olJel
lungime mm: 1510
Lungime cursa mm: 535
inalJime min. in mm: 150
inalJime max. in mm: 685
inal‘Jime in mm: 200
greutate in g: 89000
atribute funclionare 1: hidraulic
lalJime in mm: 365

(<11 [

* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali.

1/6



I

KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
63150 Heusenstamm

Piese de schimb

Pre’ de vanzare recomandat:

Nr. articol Numar Articol (excl. TVA)
160.1060-R001P 1x nopictire Cadru 2.016,30 €~
160.1060-R002P 2 X Pl B8 Rola frontala 99,00 € *
160.1060-R003P 2x no picture [laiba plata 2,60€*
160.1060-R004P 2 X o pictire Inel de siguran’a 260€*
160.1060-R005P 3x napictire Niplu de ungere 1,30 €*
160.1060-R0O06P 2 X no pletire Colier de conexiune 99,00 € *
160.1060-R007P 2x no pickire Bolll 19,80 €*
160.1060-R008P 1x no pictire Placa de preluare 195,40 € *
160.1060-R009P 2x nopictire [laiba plata 4,00€*
160.1060-R010P 2 X il Piuliia 6,60 € *
160.1060-R011P 1x i Arc 63,40€*
160.1060-R012P 2 X no piere Curub M10x25 4,00€*
160.1060-R013P 1x no pietire [lurub M10x16 4,00€*
160.1060-R014P 2x na ichire Inel de siguraniia 1,30 €*
160.1060-R015P 1x no pickire Boll 33,00 €*
160.1060-R016P 2x no picture Rola de ghidare 138,60 € *
160.1060-R017P 2x e PiuliCa 260€*
* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali. 2/6



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
63150 Heusenstamm

160.1060-R018P 2 X no pictire Inel de siguraniia 1,30 €*
160.1060-R019P 1x o pitire Bol™ 29,00 € *
160.1060-R020P 1x o piture Taiba plata 1,30 €*
160.1060-R021P 1x ' itire Bol™ 1,30 €*
160.1060-R022P 1x no pickre Bara de conexiune 182,20 € *
160.1060-R023P 1x ' sitire Arc 46,20 € *
160.1060-R024P 2x nepictire Inel de siguran(a 1,30€*
160.1060-R025P 1x no piere Boll] 19,80 €*
160.1060-R026P 1x nomtire Carcasa 231,00 €*
160.1060-R027P 2x o pitire Taiba plata 260€*
160.1060-R028P 2 X no pletire Inel de sigurana 4,00€*
160.1060-R029P 2 X no pictire Inel de sigurana 400€*
160.1060-R030P 1x o' pitire Taiba plata 530€*
160.1060-R031P 1x no hchire Garnitura inelara 2,60 €~
160.1060-R032P 1x o siture Pistoane 347,20€*
160.1060-R033P 1x o pietire inel de piston 19,80 €*
160.1060-R034P 1x nomtire Garnitura 10,60 € *
160.1060-R035P 1x o pitire Garniturd inelara 4,00 €*
* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali. 3/6



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
63150 Heusenstamm

160.1060-R036P 1x no pictire Suport garnitura inelara 6,60 € *
160.1060-R037P 1x na pichire Inel de siguraniia 4,00€*
160.1060-R038P 1x no pietire Cilindru 1.302,80 € *
160.1060-R039P 1x no pictire [urub de umplere ulei 6,60 € *
160.1060-R040P 2x no ictire Bolll 260€*
160.1060-R041P 1Xx il Bila ollel 6 mm 4,00€*
160.1060-R042P 1x i Bila ollel 9 mm 2,60€*
160.1060-R043P 1x no piere Arc 19,80 €*
160.1060-R044P 1x no pictire Garnitura cupru 2,60 €~
160.1060-R045P 1x nopietire [lurub M12x20 6,60 € *
160.1060-R046P 1x no pietire Bila din ol el 4,00 €*
160.1060-R047P 1x no picture Pozi'lie supapa 10,60 € *
160.1060-R048P 1x no pictire Arc 13,20€*
160.1060-R049P 1x noprctare [lurub 4,00€*
160.1060-R050P 1x nepictire Garnitura inelara 2,60€*
160.1060-R051P 1x o pietire [urub supapa de sigurani’a 6,60 € *
160.1060-R052P 1x no pietire Garnitura 530€*
160.1060-R053P 1x na pictire Bolll 530€*
* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali. 4/6



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
63150 Heusenstamm

160.1060-R054P 1x no pietore Bara pentru supapa de evacuare 63,40€*
160.1060-R055P 1x o pitire Cilindru pompa 85,80 €*
160.1060-R056P 1x neietire Bol™ 6,60€*
160.1060-R057P 1x no pictire Garnitura inelara 530€*
160.1060-R058P 2x o' pitire Inel nailon 6,60€*
160.1060-R059P 1Xx o pretore Suport pentru ghidon 294,40 €
160.1060-R060P 1x o siture Pedald picior 138,60 € *
160.1060-R061P 1x no piere Piulir’a M10 4,00€*
160.1060-R062P 1x nomtire Taiba plata 260€*
160.1060-R063P 1x o pitire TJurub M10x35 6,60 €*
160.1060-R064P 1x o piture Maner 165,00 € *
160.1060-R065P 2x o pietore Protec(Jie din spuma pentru bara de ghidare 15,80 € *
160.1060-R066P 1x o' pitire Buton rotativ 33,00€*
160.1060-R067P 1x ' sitire Bol[ 260€*
160.1060-R068P 1x nepictire Bara de blocare 85,80 €~
160.1060-R069P 1x o pietire Arc 19,80 €*
160.1060-R070P 2x nomtire Taiba plata 4,00 €*
160.1060-R071P 2x o pitire Jurub 6,60 €*
* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali. 5/6



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstadter Grund 10-12
63150 Heusenstamm

160.1060-R072P 1x no pietire Bol(Ji de blocare 19,80 € *
160.1060-R073P 1x na pictire Arc 46,20 €*
160.1060-R074P 1x no pletire Bara inferioara de evacuare 56,80 € *
160.1060-R075P 1x no pictire Bara superioara de evacuare 50,20 € *
160.1060-R076P 1x no ictire [laiba plata 6,60 €*
160.1060-R0O77P 2x il Bol(] 260€”
160.1060-R078P 1x o pietire Boll] 2,60€*
160.1060-R0O79P 1x no piere [aiba plata 260€*
* Toate prellurile plus TVA-ul legal

Vanzarea se face numai prin intermediul distribuitorilor inregistrali. 6/6



